

# Протокол

№

гр. София, 07.06.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,**  
в публично заседание на 07.06.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Боряна Бороджиева**

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **2059** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16.11 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Х. П. – редовно уведомена чрез Обявление на таблото на съда. Не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ – редовно уведомен, не изпраща представител

ОТВЕТНИКЪТ по оспорване на мярката – Отдел „Пътна полиция“ СДВР, полицай с позивна №413-К. М. – редовно уведомен не се явява.

За СГП прокурор Д..

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата, съчетана с искова молба във връзка с наложена принудителна мярка.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА приложени от страните доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – да се приемат представените доказателства. Предвид обстоятелството, че е дадена възможност на ищцата да уточни надлежния ответник, ЮЛ към което принадлежи органът издал ПАМ, не е уточнила надлежния ответник - да се даде ход по същество.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис и допълнително представените такива.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ПРОКУРОРЪТ – неоснователни са жалбите срещу принудителната административна мярка, съчетани с иска за вреди от въпросната мярка. Споделям доводите на ответника. По отношение на ПАМ не е конституиран надлежния ответник. По делото се констатира неоправдано процесуално бездействие от страната на ищцата, не са изпълнени указанията на съда относно конкретизиране на исковата претенция. Да се отхвърли жалбата, както и исковата претенция.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.13 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: